

21/94 TT-BK for lene Bridgehuset gratis til TI-CUP mot at betales for kontinuitetene. TT stiller med arrangement etc.

22/94 Lagturnering sammen med SM damer. Vi søker om FØ for inntil 16 lag.

23/94 Trøndersk mesterskap. Innbydelse til kontinuitet løpet av november. Tu gjør dette i samarbeid med Mlystad.

Neste møte: 6. des 17.30

Petter R. Osler, Jan O. Røys, O. Rønning
Geir Helge, Arne-Hallvard Sjøgaard

Styremøte 17.01.95

Til stede: Skjglund, Røys, Helge, Rønning, Lystad & Osler & Næss

1/95 Underkudd på sommerbrida og taverbrida. Styret foretar nødvendige tiltak.

2/95 Dårlig resultat i kontinuitet. Skyldes dårlig framgang i sommer- og taverturneringa.

3/95 Sosiemesterskapet. Uklarheter om deling av budsjetterte utgifter. Vi opprettholder vårt krav.

4/95 Forbundets regj. Søker som skal behandles med oss for 1. led

Alle trosser er ~~gjeng~~ under kontroll. Herudfor BK
måler & får over Trosshyemmedarbeidet fra 1995. Vi må
ta kontakt med Foreningklubben for avklaring.

Neste møte: Fredag 27.01 hos Marry Lystad

Petter Robert Jan Ole Rasmussen Geir Helgenes
H. Christensen O. Rasmussen
Marry Lystad

Skjematisk list 7.3.95 kl. 17.30

Tilskede: Røring, Skoglund, Røring, Rystad

Sale 5/95: Gjennomgang regnskaps krets/Bo huset
1995.

Sale 6/95: Skjematisk går inn for ny ordning av
Smarabridgen 95 - en lysere / bemanning per
alle 4 arbeidsdager - en viss % settes av til
Tasskompandit. Opplegg for innføring fastbatter
Smarast av Skjematisk - inn bydelene til Smarabridge
+ KH per sender ut norske til de tilkoblede.

Sale 7/95: Krets tinget fastbatter til list 9/5-95

Neste skjematisk list 4.4.95

D. Røring, J.O. Røring

Kenny Rystad

Styremøte 4/4-95

Sak 8-95 Toverkjendets midler er fordelt.

Sak 9-95 Inntrøndelen får TM 1996.

Sak 10-95 Nidaros BK er tatt opp i Kretsen, og anbefales til NBF.

Neste styremøte 18/4-95 1730

G. Helgemo O Rønning J.O. Rømy

Mary Lystad John-Hallvard Srogland

Styremøte 18/4-95 Tilstede: Srogland, Rønning, Lystad, Rømy, Helgemo

Sak 11-95 Sender brev til NBF, prøving på kretskontingentseriemesterskapets 1. div + samordn.

(7/4-95)
Sak 12-95 Ang. brev fra NBF om utelukkelse av Lasse Aasen fra NM i rir. Kretsen ~~stiller~~ stiller seg uforstående til avgjørelsen, da Aasen hadde ordnet alt for kvalifiseringen.

Neste styremøte 25/4-95

G. Helgemo John-Hallvard Srogland, Jan Ular Rømy
Mary Lystad O Rønning



TRONDHEIM BRIDGEKRETS

Trondheim, den 9. mai 1995

SAKSLISTE

ved Trondheim Bridgekrets' ordinære ting tirsdag 9. mai 1995
kl. 1900 i Bridgehuset.

Til behandling:

1. Godkjenning av fullmakter
2. Valg av 2 representanter til å underskrive protokollen
3. Godkjenning av sakslisten og forretningsorden
4. Styrets beretning for sesongen 1994/95
5. Regnskap 1994/95
6. Budsjett 1995/96
7. Kretskontingent. Styret foreslår samme kontingent som foregående sesong
8. Bridgehuset. Regnskap 1994
9. Innkomne forslag
10. Valg:
 - a. Leder for 1 år
 - b. 2 styremedlemmer for 2 år
 - c. 2 varamedlemmer til styret for 1 år
(1. og 2. vararepr)
 - d. Ungdomskontakt for 1 år
 - e. 2 revisorer
 - f. 2 vararepr. for revisorer
 - g. Turneringsutvalg. Leder + 3 medl.
 - h. Autorisasjonsutvalg. Leder + 2 medl.
 - i. Representanter til forbundsstyret (Valget kan overlates til kretsstyret)
 - j. Bedriftsutvalg
 - k. Valgkomité. Leder + 2 medlemmer
11. Eventuelt

oooooooooooo

Etter at tinget er avsluttet vil det bli premieutdeling for
julecup 1994.

KRISTINE 09.05.95

Trondheim Bridgekrets

ÅRSBERETNING 1994/95

Tilsluttete klubber

Kretsen besto pr. 01.01.95 av 14 klubber. Samme antall som forrige sesong. På Bridgetinget 1994 ble det vedtatt at NSF skulle ta over medlemsregistrering og innkreving av både forbunds- og krets-kontingent; - (dette som følge av vedtak om utgivelse av medlemsblad - distribuert til medlemmenes privatadresse). Starten på denne nyordningen har ikke gått knirkofritt, men vil sikkert bli lettere å gjennomføre etterat den første registrering er i orden. Mange klubber har ikke oppført fødselsår, derfor vil nedenstående oppstilling mangespesifikasjon over pensjonister. Medlemstallet pr. 01.01.95 er 399, mens det pr. 01.01.94 var 430. Medlemstallet, herav juniorer fremgår av følgende oversikt:

KLUBB	SEN	JUN	SUM	TILG/AVG
Byneset BK	26		26 2	- 3
BK Demix	16		16 1	- 4
BK Devra	9	1	10 1	- 6
Forsingklubben	23	2	25 2	- 3
Heimdal BK	46	1	47 3	- 8
Kløbu BK	16		16 1	- 8
BK Munken	41	2	43 3	- 1
Nesdalslaget BK	9		9 1	- 4
Optimisten BK	9		9 1	+ 1
BK Robbern	12	2	14 1	- 7
BK Ruterknekt	39	4	43 3	- 3
Studentenes BK	27	26	53 3	+13
Trafikkselskapets BK	40	2	42 8	+ 2
Trondhjens BK	45	1	46 3	
	358	41	399 28	-33 x)

+ 6 slynge = 384

1. Følgende klubber stilte:

Bymønst	1
Dannix	1
Dovre	1
Føroyaklubben	2
Klæbu	1
Munken	3
Optimisten	1
Rødborn	1
Ruterkræft	3
Studentene	1
TBF	3
	<hr/>
	18 + Stjørdal 5 = 23

2. Valg av to til i underkrise protokollen:
Jan Havnisen og Kari Overen

3. Godkjenning av sakliste og forretningsorden. Godkjent

4. Stjørdals beretning for 94/95 opplest av Måry Lystad
Et forslag om å stryke en salving under regjeringserklæring for jern-
NM-kvot, som omhandlet kontakt med forbundet, ble vedtatt
med 11 mot 10 stemmer

Dit ble diskutert hvorvidt klubben skulle reagere overfor forbundet
i forbindelse med at klubben ikke fikk dette i NM-utøvelse.

Det ble vedtatt å gjøre dette på forbundstinget.
Beretningene godkjent med tilføyelser.

5. Regjeringserklæring opplest og godkjent. Kommuner om under-
ansett til jubileum. Inge var her til jubileum!

6. Budsjett 95/96 - Godkjent

7. Kretsforingent. Styrets forslag vedtatt.

8. Budgetåret - Regnskap. Godkjent m/ akklamasjon
Revisors kommentarer opplest.

9. Innkomne forslag

1. Forslag innkommet

Munkes Bt har foreslått at Trondheim Bridge
Lags skal arrangere NM-lag 1997, i forbindelse
med 1000 års jubileet.

Kjell Krøysnes orienterte om Euro Festival for
Bridgelandet, som kan bli en konkurrent.

Tinget stiller seg positivt til forslaget.

Det kommende styret nedsetter en komite uavhengig
etter tinget. Denne får 14 dager til å se på de
praktiske problemer i forbindelse med hotell-
kapasitet.

10. Valg
Valgkomiteens forslag godkjent ved
akklamasjon

11. Eventuelt

Knutzen har (usstukt) 50 års jubileum 1996
Styret får i oppdrag å danne komite for
lette.

Bare om et resultat fra turneringer skal
slas opp på resultatavtale snarest mulig etter
turneringer. Generell gjennomgang av niter
resultatene skal presenteres

VALGKOMITEEN 1995:

ÅSE TÅRNESVIK
KJELL LANGHAMMER
LARS JØRGEN ALFVÅG



FORSLAG PÅ TILLITSVAGTE - KRETSTINGET 1995
TRONDHEIM BRIDGEKRETTS

LEDER FOR 1 ÅR	: Jan Olav Røseeng
STYREMEDLEM 2 ÅR	: Geir Helgemo
STYREMEDLEM 2 ÅR	: Konrad Haugum
VARAMEDLEM 1 ÅR	: Signy Johansen
VARAMEDLEM 1 ÅR	: Stefan Kåsbøl
UNGDOMSKONT. 1 ÅR	: John Halvard Skoglund
REVISORER 1 ÅR	: Kjell Knudsen og Percival Olsen
VARA REV. 1 ÅR	: Jon Bjørgaas og Kjell Langhammer
TURNERINGSUTVALG	: John Halvard Skoglund (leder) Oystein Fiplingdal, Ole Johnny Tøsse Hallgeir Berg Hansen, Geir B Ovesen
AUTORISASJONSUTV.	: Ingeborg Harder (leder) Kyrre Tangen Petter Osbakk
BEDRIFTSUTVALG	: Posten v/ Stein Fossmo Oystein Melgård og Ove Mjones
VALGKOMITEE 1996	: Gerd Aa (leder) Jarle Fiskvik og Trond Mogård

Undertegnede vil være til stede på tinget den 9. mai.

Trondheim 19. april 1995
for valgkomiteen


Åse Tårnesvik

Forslag fra Kyrre Tangen om at lagsens driver
"lobbyinnsats" for å sikre seg en representant
i styre forbandsstyret når han trakkens seg i 1996.
Tinget tar seg dette ad notam.

J. H. Skoglund orientale om endring av regler for
sommersbridgeen.

Dyrat Ludvigsen kastet fram noen tanker om søkte
deltagelse. Vet noen om hva vi kan gjøre for i de del-
tagelsen?

Forslag om egen postkasse ^(i forbindelse) for klubbene vedtatt.

Rekuttering. Hva gjør lagsstyret? Prøver å samle klubbene
rett før sesongen starter for i samarbeid rekutteringsarbeid.

Protokollen godkjennes

Jan O. Hjeltnes

Geir B. Olsen

Styremøte 9/5-95

tilst. Geir, John-Halvard, Dagmar, Mary, Jan Olav
Konrad.

13/95

Konstituering av styret:

Nestleder: Geir Helgemo

Sekretær: Konrad Haugom

14/95

Apellutvalg: Bjørn Olav Ekren

Jørgen Molberg

Petter Ostbakke

15/95

Jubileumsturnering foreslås arrangert
slutten av mars 96.

16/95 Otsendinger til Bridgeetinget:

formann og John-Hallvard.

17/95 Styret har vedtatt å kjøpe telefax

Neste styremøte 30/5 - kl 18⁰⁰

Geir Helge ~~sen~~ John-Hallvard Sverghund Jan Olav Rønsjø
Konrad Håggum D. Røising Mary Kjøsterud

Styremøte 30/5 - 95

Tilst: Jan Olav, John-Hallvard, Mary,
Dagmar, Konrad.

18/95 Styret sender søknad om å
arrangere NM finaler for klubb lag i
1997.

19/95 Terminlisten fastlagt.

Konrad Håggum John-Hallvard Sverghund
D. Røising

Styremøte 23/5 - 95

Tilstede: Geir, John-Hallvard, Mary, Dagmar,
Konrad, Jan-Olav

20/95

Kretsen er tildelt NM-Klubb lag.
Komite: Jan Olav Rønsjø
Hans Olav Kvål
Åyvind Ludvigsen

21/95 - Anne-Ma's Handicaptorning.
John Hallvard } Komite
Ulrik Nesset }
Konrad }
Nesset tar kontakt med Ellingsen

22/95 - Førstehjelpsutstyr kjøpes fra Røde Kors.

Geir Helgemo D-Røining
Jan Hallvard Skogrand Mary Lysland J.O. Røing
Konrad Høegem

Styremøte 24/10-95
Tilst: Jan O, John Hallvard, Geir, Mary, Dagmar
Konrad.

23/95 -
Dovre BK har trukket sitt lag fra kretsens A-pulje
Plassen overtas av Vidaros BK.

24/95
Kløbu BK trekker seg fra kretsen pga. for lite spillere.

25/95
NM-Semifinale arrangeres, Fredag kveld og Lørdag, istedet for Lørdag og Søndag

26/95
Ny kopi maskin med koding skal kjøpes

K. Høegem Jan O. Røing Jan Hallvard Skogrand
Geir Helgemo D. Røining Mary Lysland